

С началом дачного сезона в милиции отмечают шквал заявлений

Некоторые садоводы, приезжая на свои дачные участки, дома застают обворованными — зимой там побывали преступники. Однако в милиции признают — силами одних правоохранительных органов победить дачную преступность нельзя.

Дачу Виктора Колганова в садоводстве «Лайнер» обокрали еще в феврале. В День Защитника Отечества мужчина с семьей приехал отдохнуть за город и застал свой дом пустым.

Виктор Колганов, потерпевший: «Было очень много снега, и с этой стороны у нас нет забора. Двое человек, по следам я определил, пролезли ко мне в дом. Это было ночью, потому что дома все закапано воском от свечей».

У Виктора забрали телевизор, видеомэагнитофон, и даже постельное белье. Преступники профессионально срезали все замки на даче, — два из них тоже забрали.

Дачные воры, как правило, не церемонятся ради наживы. У Виктора Колганова они перевернули кверху дном не только дом, но и гараж. Причем воровали избирательно, выбирали, преступники не стали брать магнитолау и автозапчасти.

В этом году в садоводстве «Лайнер» обокрали уже три дома, рассказывает сторож кооператива Геннадий Морозов. Его единственное оружие в борьбе с ворами, — деревянная дубина. С ней он каждый день ходит на дежурство. Две недели назад сторож с помощью садоводов самостоятельно задержал подозреваемых в краже на даче Колганова. Двое мужчин среди бела дня грузили в машину ценные вещи из чужого дома. В милиции они признались в нескольких подобных преступлениях.

Геннадий Морозов, сторож садоводства «Лайнер»: «Обход каждое утро и каждый вечер через два часа. Я с 8-й по 17-ю улицы делаю обход, второй сторож с 1-й по 8-ю улицу, вдвоем ходим, смотрим».

Начиная с марта, в милицию поступает все больше заявлений о преступлениях на дачах, — после зимы садоводы приезжают на участки и застают обворованные дома. За последний месяц в РОВД Иркутского района поступило более двадцати таких сообщений. В апреле милиционеры начали проводить совместные совещания по безопасности с председателями садоводств.

Алексей Шелемин, начальник отдела по раскрытию преступлений в садоводствах Иркутского района: «По сравнению с аналогичным периодом прошлых лет, сейчас я уверенно говорю, что уже меньше, но тем не менее, это есть, но всегда были преступления и не только в нашем городе. Проблем по дачам очень много».

Снизить дачную преступность можно, если привлечь к патрулированию частные охранные агентства, — считают милиционеры. Сегодня такое сотрудничество практикуют всего несколько кооперативов. Большинство садоводств зимой, по словам оперативников, представляют собой настоящий Клондайк для преступников.

[👍 Порекорендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:**- Телеграм**- Джем*

- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)